

Prevrnuti planovi

KUD-a Klokoti

Pokrenuti

klokoti ki radovi pokvarili su dogovore klokoti kog folklornog ansambla lanova koji je ovogodišnjeg kirvajsko slavlje kanio uljepšati jednim važnim popratnim događajem.

Proble

godine u Buževcu smo proslavili obljetnicu "40 godina prijateljstva" izme u našeg folklornog ansambla i KUD-a Ogranak seljačke sloge. Dogovorili smo se da ovu obljetnicu ponovno proslavimo iduće godine u Klokoti u, jer po našem običaju jednu godinu smo i ostali mi kod njih u goste, a sljedeću godinu su oni gostovali kod nas u Klokoti u. Tako da ove godine, za kirvaj smo htjeli da ih pozovemo kod nas, da mi organiziramo veselje u naš dugogodišnji prijateljstva. Nažalost nismo bili u mogućnosti da to organiziramo ovu godinu jer se u Klokoti u radi na kanalizaciji, pa je celo selo prevrnuto, a najbitnije je što se kompletno obnavlja Dom kulture i nemamo kako da im priredimo scenu za nastup folklornog ansambla.

Pored

naših starih prijatelja iz Buževca, ove godine, na proslavu htjeli smo pozvati i KUD Ivan Goran Kovačić iz Velike, jer mi svaku godinu idemo kod njih na festival "Uvajmo običaje našeg zavišaja" – rekao je dr. Milja Vatav, koordinator folklornog ansambla KUD Klokoti .

Spomenut

u našim itateljima da je dugogodišnja veza izme u Buževca, započinje daleke 1973. godine. Tadašnja mladića Buževca: Stjepan Robi, Josip Vinter, Ivan Kos i Josip Kovačić stupaju u kontakt s voditeljem Đurđem Vatavom iz Klokoti a, tadašnjem voditeljem klokoti kog folklornog ansambla i pozivaju ga u Hrvatsku, zajedno sa svojim ansamblom, kako bi na sceni iz Buževca predstavili svoju "Karaševsku svadbu". S ovom je koreografskom temom, klokoti ki ansambl, te iste 73. godine, osvojio prvo mjesto na festivalu Cântarea României. A to je bio tek po etak dugogodišnji prijateljstva izme u dvaju kulturnih društava, izme u Hrvata iz Buževca i Klokoti a.

A

na festivalu "Uvajmo običaje našeg zavišaja" naše kulturne umjetnike društvu iz Klokoti a gostuje već sedam godina zaredom. To je meunarodna smotra folklorne priredbe u općini Velika iz Hrvatske, jedna zanimljiva etno-gastro manifestacija koja svojim bogatim sadržajima omogućuje uzbudljiv program za sve sudionike - od raznih domaćih tamburaša do slavni hrvatskih i bosanskih rock bendova koji nastupaju na improviziranoj otvorenoj sceni, preko "najdužeg stola u Hrvata", gdje se na jednokilometarskom stolu okupljaju više od pet stotina izlagača iz cijele Hrvatske, ali i susjednih zemalja da predstavljaju autentičnu hranu svoga kraja.

Daniel Lucacela

